LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Ta có 
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Do khi bắt đầu tăng tốc 
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Khi đó quãng đường xe đi được sau 3 giây kể từ khi ô tô bắt đầu tăng tốc bằng
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 Chọn B.
Câu 2: Khi dừng hẳn 
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Khi đó trong 
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s

 trước khi dừng hẳn vật di chuyển được: 
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Chọn C.
Câu 3: Khi dừng hẳn 
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Quãng đường xe đi được từ khi đạp phanh đến lúc dừng hẳn là:
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 Chọn D.
Câu 4: Ta có: 
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 do đó khi gặp chướng ngại vật vật có vận tốc là 
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Khi đó 
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Vật dừng lại khi 
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Quãng đường vật đi được là: 
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Chọn A.
Câu 5: Khi dừng hẳn 
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Quãng đường xe đi được từ khi đạp phanh đến lúc dừng hẳn là: 
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Chọn C.
Câu 6: Ta có 
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Do khi bắt đầu tăng tốc 
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Vận tốc của vật khi chuyển động với gia tốc đó được 
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s

 là 
[image: image21.wmf](

)

212/.

vms

=

 Chọn B.
Câu 7: Ta có: 
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Khi đó 
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3,

vt

Û=

 do ban đầu ô tô đang dừng nên 
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Quãng đường ô tô đi được kể từ lúc bắt đầu chuyển động đến khi vận tốc của ô tô đạt giá trị lớn nhất là: 
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 Chọn B.
Câu 8: Quãng đường vật đó đi được trong 4 giây đầu là: 
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 Chọn C.
Câu 9: Phương trình vận tốc của vật 
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Quãng đường vật 
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 đi được sau 
[image: image31.wmf]20

s

 đầu là 
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Phương trình vận tốc của vật 
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Do đó 
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 vận tốc của vật 
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 khi hai vật gặp nhau là 
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 Chọn B.
Câu 10: Ta có 
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Do khi bắt đầu tăng tốc 
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Khi đó quãng đường xe đi được sau 6 giây kể từ khi ô tô bắt đầu tăng tốc bằng
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 Chọn A.
Câu 11: Khi dừng hẳn 
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Khi đó trong 
[image: image43.wmf]8
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 trước khi dừng hẳn vật di chuyển được (bao gồm 2 s trước khi đạp phanh):
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 Chọn B.
Câu 12: Quãng đường máy bay đi được từ giây thứ 4 đến giây thứ 10 là: 
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 Chọn C.
Câu 13: Ta có 
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Do khi bắt đầu tăng tốc 
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Khi đó quãng đường xe đi được sau 10 giây kể từ khi ô tô bắt đầu tăng tốc bằng
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 Chọn A.
Câu 14: Khi dừng hẳn 
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Khi đó trong 
[image: image51.wmf]5
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 trước khi dừng hẳn vật di chuyển được:
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 Chọn D.
Câu 15: Vận tốc vật đạt được sau 5 s là: 
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Ta có 
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Do khi bắt đầu tăng tốc 
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Vật dừng hẳn khi 
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Khi đó quãng đường đi được bằng 
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Chọn B.
Câu 16: Quãng đường vật đi được từ thời điểm 
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Cách 2: 
[image: image62.wmf](

)

(

)

30

0

3032d1410.

Stt

=+=

ò

 Chọn D.
Câu 17: 
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Do 
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Để học sinh đó đến trường thì 
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 Chọn C.
Câu 18: 
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Do khi bắt đầu tăng tốc 
[image: image67.wmf]0
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Khi đó quãng đường đi được bằng 
[image: image69.wmf](
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 Chọn C.
Câu 19: Vận tốc của vật được tính theo công thức 
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Suy ra quãng đường vật đi được tính theo công thức 
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Ta có 
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Suy ra 
[image: image73.wmf](
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 Chọn D.
Câu 20: Khi dừng hẳn 
[image: image74.wmf](

)

(

)

122402

vttts

=-+=Û=

 
Do đó từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ô tô đi được: 
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Chọn D.
Câu 21: Vận tốc của vật là: 
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Do vận tốc ban đầu của vật là 
[image: image77.wmf](

)

0

6/63ln166.

t

msVCC

=

Þ=Þ+=Þ=

 

Vận tốc của vật sau 10 s là: 
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 Chọn D.
Câu 22: 
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Do 
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Sau 10 ngày, đám vi trùng có 
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 con. Chọn D.
Câu 23: 
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Sau 1 tuần, đám vi trùng có 
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 con. Chọn D.
Câu 24: Gọi phương trình parabol là 
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Vì 
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Do đó, phương trình parabol là 
[image: image90.wmf]2

3

36.

4

ytt

=-++

 

Vậy quãng đường mà vật di chuyển là 
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 Chọn D.
Câu 25: Gọi phương trình parabol là 
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Vì 
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Do đó, phương trình parabol là 
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Vậy quãng đường mà vật di chuyển là 
[image: image98.wmf](
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 Chọn C.
Câu 26: Gọi phương trình parabol là 
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Vì 
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Do đó, phương trình parabol là 
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Vậy quãng đường mà vật di chuyển là 
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 Chọn C.
Câu 27: Gọi phương trình parabol là 
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Vì 
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Do đó, phương trình parabol là 
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Vậy quãng đường mà vật di chuyển là 
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 Chọn B.
Câu 28: Gọi phương trình parabol là 
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Vì 
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Do đó, phương trình parabol là 
[image: image120.wmf]2
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Vậy quãng đường mà vật di chuyển là 
[image: image121.wmf](
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 Chọn A.
Câu 29: Gọi phương trình parabol là 
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Vì 
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Do đó, phương trình parabol là 
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Vậy quãng đường mà vật di chuyển là 
[image: image128.wmf](
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 Chọn A.
Câu 30: Ta xét riêng các vật 
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- Xét chiều di chuyển của vật 
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Gọi phương trình của parabol 
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)

P

 là 
[image: image132.wmf]2

yatbtc

=++

 

Vì 
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Do đó, phương trình 
[image: image137.wmf](
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Suy ra quãng đường vật 
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 đi trong 3 giờ là 
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- Xét chiều di chuyển của vật 
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Gọi phương trình parabol 
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Vì 
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Do đó, phương trình 
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 cũng chính là phương trình vận tốc.  

Suy ra quãng đường vật 
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 đi trong 3 giờ là 
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Vậy sau 3 giờ thì hai vật 
[image: image152.wmf], 
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 cách nhau một khoảng 
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 Chọn A.
Câu 31: Gọi phương trình đường thẳng là 
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Vì 
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 đi qua điểm 
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 là phương trình vận tốc. 

Gọi phương trình của parabol 
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Vì 
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Do đó, phương trình 
[image: image165.wmf](
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 cũng chính là phương trình vận tốc.

Vậy quãng đường cần tính là 
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 Chọn B.
Câu 32: Gọi phương trình của parabol 
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Do đó, phương trình 
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 cũng chính là phương trình vận tốc.

Với 
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Gọi phương trình đường thẳng là 
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Vì 
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Vậy quãng đường cần tính là 
[image: image182.wmf](
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 Chọn B.
Câu 33: Trong 2 giờ đầu, vật chuyển động với vận tốc 
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Trong 2 giờ tiếp theo, vật chuyển động với vận tốc 
[image: image184.wmf](
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Trong 6 giờ cuối, vật chuyển động với vận tốc 
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Vậy tổng quãng đường vật đi trong 10 giờ là 
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 Chọn A.
Câu 34: Gọi phương trình của parabol 
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Vì 
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Do đó, phương trình 
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 cũng chính là phương trình gia tốc.

Ta có 
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Mà 
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 Chọn B.
Câu 35: Gọi phương trình của parabol 
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Do đó, phương trình 
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 cũng chính là phương trình gia tốc.

Suy ra 
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Với 
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 Gọi phương trình đường thẳng là 
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 là phương trình gia tốc

Suy ra 
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Vậy quãng đường cần tính là 
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 Chọn B.
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